

16. 03. 2022.

01 9985

## ИЗВЕШТАЈ О РАДУ КОМИСИЈЕ ЗА ПРАЋЕЊЕ И УНАПРЕЂЕЊЕ КВАЛИТЕТА НАУЧНОИСТРАЖИВАЧКОГ РАДА ЗА 2021/2022. ГОДИНУ

Контрола квалитета научноистраживачког рада наставника, сарадника и студената спроводила се у оквиру Центра за унапређење квалитета Медицинског факултета у Нишу, у оквиру Комисије за праћење и унапређење квалитета научноистраживачког рада.

Научноистраживачки рад на Медицинском факултету у Нишу је у предходној академској години у свим аспектима доживео напредак. То се види кроз квалитетнију организацију научноистраживачког рада, набавку нове и савремене опреме, више научних пројеката (домаћих и међународних), велики број објављених радова (посебно оних у индексираним часописима) и велики број квалитетних докторских дисертација - праћених објављивањем добијених резултата у бројним часописима са SCI листе.

Медицински факултет Универзитета у Нишу, у 2021/2022. години је имао преко 300 наставника и сарадника који се у номенклатури Министарства просвете науке и технолошког развоја (МПНТР), воде као истраживачи на пројекту. Истраживачи Медицинског факултета су учествовали у научноистраживачком раду кроз пројекте МПНТР, интерне пројекте Медицинског факултета у Нишу, пројекат ИДЕЈА – Фонда за науку Републике Србије (под руководством проф. др Гордане Коцић) и разне облике сарадње са другим истраживачким институцијама у земљи и иностранству. Такође, у научно истраживачки рад су били укључени и студенти докторских студија, као и студенти основних академских студија.

У предходној академској години настављена је реализација пројекта Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије - НИО (број 451-03-68/2020-14/200113), на којем учествује 244 истраживача са Факултета. У 2022. години почела је реализација пројекта ИДЕЈА – Фонда за науку Републике Србије, под руководством проф. др Гордане Коцић.

Посебну пажњу у научноистраживачкој делатности Факултет посвећује учешћу наставника и сарадника у међународним пројектима. На Медицинском факултету у Нишу у 2021. години реализован је међународни пројекат и то: Еурека пројекат E112689 (2019-2021) под називом "*Phytopreparations - natural materials with supercritical extracts for controlled release of active components*" (руководилац пројекта проф. др Edward Roy; проф. др Ивана Нешић, руководилац пројектног тима из Србије). Такође наставници и сарадници Факултета су се усавршавали у реномираним научноистраживачким центрима у свету, а учествовали су и у COST акцији CA 18233 (2019-2023) по називом "*European Network for Innovative Diagnosis and Treatment of Chronic Neuropenias*".

Главни резултати научноистраживачког рада су видљиви кроз објављене научне радове, монографије и саопштења на научним састанцима, као и одбрањене докторске дисертације. У периоду од октобра 2021. до септембра 2022. године објављено је укупно 86 радова у часописима са SCI листе (3 категорије M21a, 18 категорије M21, 31 категорије M22 и 34 категорије M23).

У току 2021/2022. академске године одбрањене су 18 докторске дисертације, и то две по старом програму, а 16 након завршетка докторских академских студија на Медицинском факултету у Нишу.

На Медицинском факултету у Нишу тренутно 268 наставника испуњава услове ментора, према тренутно важећим стандардима који се односе на испуњеност услова за менторе у оквиру образовно-научног поља.

Медицински факултет у Нишу је у току школске 2021/2022. године издавао три научна часописа са рецензијом, и то: *Acta Facultatis Medicae Naissensis* (катеорије M51), *Acta Medica Medianae* (катеорије M52) и *Acta Stomatologica Naissi* (катеорије M51). Уређивачки одбор сваког од три часописа чине стручњаци из базичних наука и различитих грана медицине, стоматологије и фармације, како из земље тако и из иностранства. Штампане сва три часописа финансијски је помогло Министарство просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије.

У 2021. и 2022. години реализовани су тендери за набавку хемикалија, ситне опреме и потрошног материјала за реализацију пројектних активности на пројекту Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије, пројекту ИДЕЈА – Фонда за науку Републике Србије као и интерним пројектима Медицинског факултета у Нишу.

Комисија посебно истиче напоре управе Медицинског факултета у Нишу, усмерене на адаптацији старе библиотеке, која треба бити претворена у најсавременију на Универзитету у Нишу.

Комисија истиче да су ове године додељена годишња признања за најуспешнија научна достигнућа наставника, сарадника и студената Медицинског факултета у Нишу, за истраживања која су рађена на нашем факултету.

Комисија похваљује активности Центра за научноистраживачки рад студената (ЦНИРС) Медицинског факултета у Нишу, у предходној академској години. ЦНИРС је у 2022. години успешно учествовао у организацији Конгреса студената биомедицинских наука Србије, који се одржао на Копаонику. Такође ЦНИРС је успешно организовао Мини конгрес на нашем факултету који заправо представљао “генералну пробу” за национални конгрес. На студентском Конгресу одржаном на Копаонику, студенти Медицинског факултета у Нишу су постигли запажене резултате, о чему сведочи велики број награђених радова из различитих медицинских области.



Председник Комисије

**Проф. др Душан Соколовић**